



生活

LIFE 全力打造你的时尚生活



资料图片

探秘重庆武隆大片取景地

美女记者带队，报名即赠浙西二日游

走进神秘渝东南之③：世界双自然遗产重庆武隆、金佛山

还记得《满城尽带黄金甲》中，侍卫飞檐而下进入天福官驿的震撼场面吗？还记得《变形金刚4》里，擎天柱在一个山谷驯服机器恐龙的八面威风吗？

重庆武隆，这个被众多大片青睐的胜地，天坑地缝原始神秘、瑰丽奇异，若非亲眼所见，简直难以想象！得天独厚的喀斯特地貌，让这里既有山的奇险壮观、峭壁如削，又有水的清新秀丽、姿态万千。

武隆最著名的天坑三桥景区，以天龙桥、青龙桥、黑龙桥三座石拱桥相连通。三桥平均高300米以上，桥面跨度约500米，被中外探险专家和地质专家盛赞为“地球遗产，世界奇观”。景区的入口及观光途中各放置了两个变形金刚模型，其中一个是影片中机械恐龙的模型，大家可以尽情与这些模型拍照留念。拾阶而下穿过天龙桥，一座墨色的院子逐渐揭开面纱。没错，就是她，深藏在山谷之中的天福官驿！作为电影《满城尽带黄金甲》的外景地，这里青瓦灰墙，古色古香，奇峰环抱，风景如画。立于万丈悬崖下，遥想片中黑衣人飞檐走壁偷袭古驿站的情景，内心仍震撼不已。

龙水峡地缝，则是有山有水、别有洞天的宝地。在这里，满眼翠绿，恍入仙境。到处是飞瀑流泉、激流深潭，有大珠小珠落玉盘之灵动，也有疑是银河落九天之气势。缝口与谷底之间高度差达350多米，在谷底穿行，光线幽暗，静得让人仿佛能感受到地球心跳。

4月12日，快报美女记者带你走进神秘的渝东南。6天的纯玩行程，没有强制消费，也不进任何购物店。除了与武隆天坑地缝亲密接触，你还将体验在海拔2000米的极致感觉，在被誉为“东方的阿尔卑斯山”的金佛山绝壁栈道上，穿云而行；在恩施女儿城感受土家摔碗酒的豪迈，看仿古与吊脚楼结合的建筑，小桥流水人家的布局；在龚滩古镇，聆听苗族、苗阿哥情歌对唱，眺望贵州山水；在磁器口，体会重庆特色美食与人文……妙不可言！真是妙不可言！（周青）

推荐线路：重庆武隆、恩施女儿城、酉阳桃花源、南川金佛山纯玩双动6日游。

线路价格：70周岁以上1899元，70周岁以下2099元。现在报名，即可赠送浙西大明山、柳溪江漂流、河桥古镇2日游！

线路亮点：世界双自然遗产重庆武隆、金佛山；3个国家5A级景区；赠送恩施特色餐——土家摔碗酒；一晚升级入住土家女儿城特色客栈，一晚升级酉州古城特色客栈。

发班日期：4月12日、4月23日

咨询电话：

13914768411, 18913854515; 025-84783633。

时下流行夫妻结伴祛眼袋

美眼消费趋于“感性+理性”

有一个有趣的现象，眼袋这东西往往不是单一出现，而是成双入对地冒出。由于睡眠、饮食等生活方式的一致，一般妻子长眼袋了，丈夫多半也会长。时下，夫妻结伴祛眼袋逐渐成为了一种流行趋势。

可是，男人女人天生思维不同，消费方式也不同，一起祛眼袋会不会有什么问题呢？

男人祛眼袋格外谨慎

近日，家住玄武区的陈老先生与妻子一起去思蒂贝尔专业抗衰美肤机构祛眼袋。作为知识分子，陈老先生先后做了很多功课，在网络上查询了该机构的诸多信息，又仔细研究了一番仪器祛眼袋的相关情况，才决定和妻子去咨询一下。到了思蒂贝尔，妻子本来想谈好价格就赶快试试，可是陈老先生偏要先去看看仪器，再与店里的几位顾客交流一番祛除情况，才决定要在这里进行“仪器+产品”祛眼袋。

“别看男人们购物特别神速，女人们买衣服要货比三家，又慢又纠结，但是到了祛眼袋这种事情，男人往往会变得格外谨慎。”

犹豫。很多都是爱美心切的女人先做尝试，然后男人们看效果不错才会也跟着试试。”思蒂贝尔专业抗衰美肤机构的杨老师介绍，近两年来，结伴祛眼袋的夫妻越来越多。由于女性一般对美的认知更充分，且比男性接触到的求美方式更多，往往比较敢于尝试。

“仪器+产品”祛眼袋受青睐

据了解，眼袋主要分为水肿型、脂肪型和肌肉型3种，水肿型眼袋相对而言比较容易祛除，而脂肪型和肌肉型眼袋则需要求助于专业抗衰机构。目前市场上主要有两种祛除脂肪和肌肉型眼袋的方式：一种是手术祛眼袋，另一种是不开刀、不手术的“仪器+产品”祛眼袋。

现在，业内人士普遍建议大家使用相对安全有效的“仪器+产品”祛眼袋方式。祛眼袋抗衰机构思蒂贝尔采用的就是这种方式。用这种方法不需要侵入皮肤，不会留下伤口及后遗症。同时，采用仪器祛眼袋，对眼眶周围的血管、神经、淋巴管均无损伤，即做即走，快速平复，不影响工作生活。

美丽公告

现有1800元起不开刀、不手术的“仪器+产品”祛各种类型眼袋以及128元体验祛各种类型斑的优惠活动，感兴趣的朋友可以拨打现代快报时尚编辑部电话84783635，或是加入现代快报时尚QQ群，群号239767008。



资料图片



祛眼袋 · 净斑

祛眼袋我们更专业

祛眼袋超值价 1800 元起

不开刀无痕祛眼袋，即做即走，快速平复，不影响工作生活



采用定向清脂技术，安全可靠，无痛无痕，针对各种类型眼袋肿眼泡，同时收紧去皱，适用于18—80岁之间，男女不限。

新街口国贸店
58501958

山西路店
52218642

让女人享受祛斑的快乐！

针对各种类型的斑

- 表皮斑：(雀斑、老年斑、晒斑、点状色素)
- 黄褐斑：(妊娠斑、肝斑、铅汞中毒斑、褐青斑、激光后色素沉着)
- 红血丝 □痘 □痘印 □毛孔粗大



预约进行中……

**祛斑
体验价**

**祛斑体验价
128 元**

新街口建华店
52306496

龙江店
52212452